Notulen MR vergadering 11 oktober 2022
Notulen: Anouk Blanken

Opening en welkom
Robert heet iedereen welkom op de eerste vergadering van het nieuwe schooljaar. 
Michelle woont de vergadering bij om te kijken hoe het eraan toe gaat in in de MR. Zij wil eventueel nieuw lid worden. 
Gulhan denkt na of ze aspirant lid wil en plaatsmaakt voor Michelle of kiest voor nieuwe verkiezingen.

Ingekomen post/MR e-mail
Zijn er leden die de MR cursus willen volgen? Misschien Michelle

GMR-terugmelding en vooruitblik (ter bespreking)
· Het regelen van de opvang, Con.
· Patricia van Aken is als nieuw lid van Raad van toezicht aangesteld. Zij is wethouder geweest in Schiedam. De MR is tevreden met haar aanstelling.
· De huisvesting is rond. Primo-Siko en Wijzer werken nauw samen, dit heeft veel voordelen.
· Primo gaat van “go fit”  naar “stay fit”. Mooi dat dit geregeld wordt voor het personeel.
· Er is een werkgroep binnen Primo opgericht om nieuw personeel goed te begeleiden
· NKC is besproken. Er werden kritische vragen gesteld. 
· Armoede: Zowel voor personeel als voor gezinnen is dit aan de orde gekomen. Wat kan Primo betekenen? Wat kunnen scholen ondernemen? 
· Primo heeft een goed energiecontract en op dit moment geen last van de hoge energieprijzen.

Mededelingen directeur:
· Personeel: 
We hebben te maken met 2 langdurig zieke leerkrachten en 2 personeelsleden met zwangerschapsverlof. Daardoor is er minder interne begeleiding in de bovenbouw, staat de leerkrachtondersteuner voor de klas en staat er een bijna afgestuurde student voor de klas (geslaagd voor praktijk, moet nog een stukje theorie afronden)
Ons motto “geen kinderen naar huis sturen” is tot nu toe nog gelukt.
· Buurtbewoners:
Met name op de Schiedamseweg geven bewoners aan veel geluidsoverlast te ervaren van Het Windas. Ze wensen dat het Windas op deze locatie wordt opgeheven. De gemeente treedt netjes op. Wil de MR de wethouder uitnodigen? We wachten nog even af, maar dit is zeker een optie.
· Begroting en afrekening
Voortaan van schooljaar naar kalenderjaar. 
· We stappen over op een andere ouderapp (Parro)
· We gaan de behaalde cijfers openzetten voor ouders. Openheid
· Het fietspad blijft een fietspad
· Mariëlle heeft ouders gemaild dat zij kunnen aangeven als zij financiële problemen hebben. School kan dan eventueel wat betekenen
· Mariëlle heeft gratis schoolfruit aangevraagd, dit is kostenbesparend voor ouders

Corona:
Er is een aangepast document gemaakt. De MR leest dit voor de volgende vergadering en kan dan input geven. Marielle zal het document daarna aanpassen en definitief maken.

Rondvraag/sluiting
1. Wie wordt de nieuwe secretaris? Miranda wil dit doen, fijn!
2. Wat wordt de ouderbijdrage?
We verhogen de ouderbijdrage niet, het bedrag blijft 45 euro per jaar. Aan ouders wordt gevraagd wie eventueel bereid is meer te betalen om andere ouders te ondersteunen. Hier komt een stukje over in de nieuwsbrief.

Speerpunten 2022-2023:
· Verkeer
· Communicatie
· NPO gelden (geld gaat naar personeel, MR blijft monitoren)
· Huisvesting
· Plaatsing nieuwe leerlingen
· Kwaliteitskaart MR
· Steun in moeilijke tijden (armoede)
Vergaderdata:
1 feb (20.00 uur)
29 maart
10 mei
28 juni




